
 

1 | P a g e  
 

7102/7102الأول الفصل  –الثاني عشر المتقدم  –الوحدة الثانية  –اختبار تدريبي لمادة الرياضيات   

: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة؟الأول لسؤالا  

  من خلال التمثيل البياني المجاور الذي يمثل منحنى الدالة𝒇(𝒙) 

  4 – 1أجب عن الأسئلة من 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦ما قيمة  (0
𝒙→𝟎+

(
𝟐𝒙

𝒇(𝒙)
 ؟( 

a) 𝟎 

b) 𝟏 

c) 𝟐 

d) غير موجودة 

 ؟قفزيالتي عندها انفصال  𝒙ما قيمة  (7

            a) -3        

            b) -2 

            c)  0 

            d)  1 

𝐥𝐢𝐦(  ما قيمة   3
𝒙→∞

𝒇(𝒙)؟ 

a)  −∞        

b) 𝟎 

c) 𝟏 

d) ∞ 

𝐥𝐢𝐦ما قيمة   ( 4
𝒙→−𝟐+

𝒇(𝒙)؟ 

a)  𝟎   

b) 𝟏 

  c) 𝟐 

           d) غير موجودة 
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𝐥𝐢𝐦( إذا كانت 5
𝒙→𝟐

𝒇(𝒙) = −𝟓 , 𝒇(𝟐) =  ) 𝐥𝐢𝐦 فما قيمة     𝟑
𝒙→𝟐       

𝒙−𝒇(𝒙)

𝟑−𝒇(𝒙)
 ؟(  

a)  −∞   

b) 
–𝟑

𝟖
 

  c) 
–𝟏

𝟖
 

         d) 
𝟕

𝟖
 

𝐥𝐢𝐦 ( ما قيمة   6
𝒙→𝝅

𝒔𝒊𝒏(𝒙−𝝅)

𝟐𝝅−𝟐𝒙
 ؟

 a)  −𝟏   

b) 
−𝟏

𝟐
 

  c) 
𝟏

𝟐
 

        d) 𝟏 

𝐥𝐢𝐦 ( ما قيمة   2
𝒙→𝟎

𝟏−𝒆𝟐𝒙

𝒆𝒙−𝟏
 ؟

 a)  −𝟐   

b) −𝟏 

  c) 𝟏 

        d) 𝟐 

limما قيمة ( 2
𝜃→∞

𝑡𝑎𝑛−1𝜃؟ 

a)  
−𝝅

𝟐
   

b) 𝟎 

 c) 
𝝅

𝟐
 

         d) غير موجودة 
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𝑓(𝑥)ما الفترة التي تكون عليها الدالة ( 9 = ln(3𝑥 −  متصلة؟ ( 1

 a)  ( −∞,
𝟏

𝟑
 ]   

b) ( −∞,
𝟏

𝟑
 ) 

c) [ 
𝟏

𝟑
, ∞ ) 

       d) ( 
𝟏

𝟑
, ∞ ) 

limإذا كانت ( 01
𝑥→3

𝑔(𝑥) = −2  ,    𝑔(3) =   ℝدالة متصلة على  𝑓و    4

𝑓(−2)حيث        = 6  , 𝑓(4) = limفما قيمة   8
𝑥→3

𝑓(𝑔(𝑥)) ؟ 

 a)  𝟖   

b) 𝟔 

  c) 𝟒 

       d) −𝟐 

lim إذا كانت ( 00
𝑥→2

𝑥2−4𝑎𝑥+2

𝑥−2
 ؟ 𝑎موجودة، فما قيمة الثابت 

 a)  
𝟒

𝟑
   

b) 
𝟑

𝟐
 

c) 
𝟑

𝟒
 

       d) 
𝟐

𝟑
 

𝑦حدد خط التقارب الأفقي للدالة ( 07 = 3 −  
2

𝑥
 ؟ 

 a)  𝒚 = 𝟎   

b) 𝒚 = 𝟏 

c) 𝒚 = 𝟐 

         d) 𝒚 = 𝟑 
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 السؤال الثاني:  

2𝑥)  إذا كانت(  03)    − 4 ) ( 𝑥2 + 1 )   ≤ ( 𝑥2 − 4 )𝑓(𝑥) ≤ ( 𝑥2 + 6𝑥 − 16 )  

𝑥حيث               ≠ lim. أوجد  ±2
𝑥→2

𝑓(𝑥)مستخدماُ نظرية الشطيرة ؟ 

 الحل:
...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................... 

𝑔(𝑥)إذا كانت (  04)    =  
1

𝑥
𝑓(𝑥)و    = √1 − 𝑥   أثبت أن ،𝑓 𝑜 𝑔   متصلة عند𝑥 =  ؟ 3−

الحل: 
...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................... 

limمعتمداً على الحقيقة (  05 )
𝑥→0

𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑥
= limأوجد ، 1

𝑥→0

3𝑥2

1−𝑐𝑜𝑠2𝑥
 ؟

 الحل:

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................ 
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limما قيمة (   06 )
   𝑥→−∞

−𝑥

√4+𝑥2
 ؟

  الحل:

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................ 

 السؤال الثالث: 

𝑔(𝑥)إذا كانت  ( 02)  =  {

3−𝑥

√3𝑥−3
, 𝑥 > 3

3 − 2𝑥 , 𝑥 ≤ 3

lim، أوجد  
𝑥→3

𝑔(𝑥)؟ 

الحل: 
................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................ 

𝑓(𝑥)لأحد الحيوانات بالمعادلة  ينيعطى قطر بؤبؤ العين ( 02)  =
80𝑥−0.3+70

2𝑥−0.3+14
     تمثل كثافة  𝑥، حيث  

  الحد الأدنى من الضوء الساقط على بؤبؤ العينين؟ أوجد قطر بؤبؤ العينين عندالضوء على بؤبؤ العين. 

الحل: 
................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................ 
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𝑓(𝑥)أوجد جميع خطوط التقارب الرأسية والمائلة للدالة (  09)  =
𝑥3−8

𝑥2−4
 ، موضحاً خطوات الحل؟

  الحل:

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................. 

𝒇(𝒃)حيث  [ a , b ]دالة متصلة على الفترة  𝑓لتكن  ( 71)  < 𝒃  , 𝒇(𝒂) < 𝒂  أثبت أنه يوجد ، 

∋ 𝒄ل الأقعلى           ( 𝒂 , 𝒃 )  حيث𝒇(𝒄) = 𝒄        ؟ 

𝒈(𝒙) ترضا  مف سطيةتخدم نظرية القيم الوسمساعدة: ا = 𝒇(𝒙) − 𝒙 

  :لالح

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................. 

 

 انتهت الأسئلة

 ياتي للجميع بالنجاح والتوفيقنمتمع 
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